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Fordern Sie uns –

wir freuen uns drauf !

Challange us –

we are looking forward to !

Profi-Komplett-Programm

best range in quality tools
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gute Werkzeuge – gute Arbeit
good tools – good job

gute Werkzeuge – gute Arbeit
good tools – good job
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Spiralbohrer Verkaufsschränke   Drill cabinets HSS DIN 338

970-tlg.

Nr. 11026 Nr. 11025

Nr. 11014 Nr. 11018 Nr. 11005 Nr. 11105

Nr. 11007 Nr. 11008

Nr. 11006 Nr. 11011 Nr. 11004 Nr. 11104

Art.-Gruppe 16
article group 16

Art.-Gruppe 16
article group 16

Art.-Gruppe 16
article group 16

Art.-Gruppe 16
article group 16

Art.-Gruppe 16
article group 16

Art.-Gruppe 69
article group 69

Art.-Gruppe 16
article group 16

Art.-Gruppe 16
article group 16

Art.-Gruppe 16
article group 16

Art.-Gruppe 16
article group 16

Art.-Gruppe 16
article group 16

Art.-Gruppe 69
article group 69
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220-tlg.

����� HSS-Co
Spiralbohrer Verkaufsschrank
Drill cabinet DIN 338 HSS-Co

970 Spiralbohrer 
HSS-Co DIN 338 Typ S
je 10 Ø 1 – 10 / 0,1 mm steigend 
10,5 – 13 / 0,5 mm steigend

��
 HSS-Co
Spiralbohrer Verkaufsschrank
Drill cabinet DIN 338 HSS-Co

970 Spiralbohrer 
HSS-Co DIN 338
je 10 Ø 1 – 10 / 0,1 mm steigend 
10,5 – 13 / 0,5 mm steigend

����
�HSS-G
Geschliffen  ground
Spiralbohrer Verkaufsschrank
Drill cabinet DIN 338 ground

970 Spiralbohrer 
HSS-G DIN 338 Typ N
je 10 Ø 1 – 10 / 0,1 mm steigend 
10,5 – 13 / 0,5 mm steigend

��
�HSS-G
Geschliffen  ground
Geschliffen / ground
Spiralbohrer Verkaufsschrank
Drill cabinet DIN 338 ground

970 Spiralbohrer 
HSS-G DIN 338 Typ N
je 10 Ø 1 – 10 / 0,1 mm steigend 
10,5 – 13 / 0,5 mm steigend

��
�HSS
Gewalzt  rolled
Spiralbohrer Verkaufsschrank
Drill cabinet DIN 338 rolled

970 Spiralbohrer 
HSS nach DIN 338 Typ N
je 10 Ø 1 – 10 / 0,1 mm steigend
10,5 – 13 / 0,5 mm steigend

Spiralbohrer Verkaufsschrank
Drill cabinet

Leerer Verkaufsschrank
für Spiralbohrer DIN 338
Ø 1 – 10 / 0,1 mm steigend, 
10,5 – 13 / 0,5 mm steigend
H 460 x B 380 x T 220 mm

����� HSS-Co
Spiralbohrer Verkaufsschrank
Drill cabinet 
DIN 338 HSS-Co Typ-S

220 Spiralbohrer 
HSS-Co DIN 338 Typ S
je 10 Ø 1 – 10 / 0,5 mm steigend
je 5 Ø 10,5 – 13 / 0,5 mm steigend

��
 HSS-Co
Spiralbohrer Verkaufsschrank
Drill cabinet 
DIN 338 HSS-Co

220 Spiralbohrer 
HSS-Co DIN 338
je 10 Ø 1 – 10 / 0,5 mm steigend
je 5 Ø 10,5 – 13 / 0,5 mm steigend

����
�HSS-G
Geschliffen  ground
Spiralbohrer Verkaufsschrank
Drill cabinet DIN 338 ground

220 Spiralbohrer 
HSS-G DIN 338 Typ N
je 10 Ø 1 – 10 / 0,5 mm steigend
je 5 Ø 10,5 – 13 / 0,5 mm steigend

��
�HSS-G
Geschliffen  ground
Spiralbohrer Verkaufsschrank
Drill cabinet DIN 338 ground

220 Spiralbohrer 
HSS-G DIN 338 Typ N
je 10 Ø 1 – 10 / 0,5 mm steigend
je 5 Ø 10,5 – 13 / 0,5 mm steigend

��
�HSS
Gewalzt  rolled
Spiralbohrer Verkaufsschrank
Drill cabinet DIN 338 rolled

220 Spiralbohrer 
HSS nach DIN 338 Typ N
je 10 Ø 1 – 10 / 0,5 mm steigend
je 5 Ø 10,5 – 13 / 0,5 mm steigend

Spiralbohrer Verkaufsschrank
Drill cabinet 

Leerer Verkaufsschrank
für Spiralbohrer DIN 338
Ø 1 – 13 / 0,5 mm steigend
H 235 x B 375 x T 205 mm
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Leerkassetten und -magazine für Spiralbohrer HSS DIN 338
empty boxes and sets for twist drills

Nr. 61019 Nr. 61025 Nr. 61021 Nr. 61024 Nr. 61050 Nr. 61041

Nr. 670191 Nr. 670251

Nr. 61600 Nr. 61700

Art.-Gruppe 69
article group 69

Best-Nr. Inhalt Größen
order no. content sizes

61019 leer/empty Ø 1 – 10 / 0,5 mm stg., 19-tlg.
61025 leer/empty Ø 1 – 13 / 0,5 mm stg., 25-tlg.
61021 leer/empty Ø 2 – 10,2 / 0,5 mm stg. + Ø 3,3 - 4,2 - 6,8 mm, 21-tlg.
61024 leer/empty Ø 1 – 10,5 / 0,5 mm stg. + Ø 3,3 - 4,2 - 6,8 - 10,2 mm, 24-tlg.

61050 leer/empty Ø 1 – 5,9 / 0,1 mm stg., 50-tlg.
61041 leer/empty Ø 6 – 10 / 0,1 mm stg., 41-tlg.

61600 leer/empty Ø 1 – 10 / 0,5 mm stg., 170-tlg.
61700 leer/empty Ø 1 – 13 / 0,5 mm stg., 220-tlg.

670191 leer/empty Ø 1 – 10 / 0,5 mm stg., 19-tlg., Kunststoffkassette
670251 leer/empty Ø 1 – 13 / 0,5 mm stg., 25-tlg., Kunststoffkassette

Metall-Kassetten
metal boxes

Kunststoff-Kassetten
plastic boxes

Metall-Magazine
metal sets

Art.-Gruppe 69
article group 69
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PROJAHN Systemwand
PROJAHN System wall

Größtmögliche Variabilität und Individualität 

bei optimaler Präsentation, das ist die neue 

PROJAHN Systemwand.

Maximum variability and individuality with 

optimum presentation, that’s the new

PROJAHN system wall.

1 m

Individuell und variabel: Systemteile können auf individuellen Kundenwunsch zusammengestellt werden und sind beliebig erweiterbar. /
Individual and variable: System components may assembled on individual customer requirements and are expandable.

1 m 1 m 1 m

NEU NEW
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Individuell und variabel /
Individual and variable
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Stahl

Stein Farbleitsystem

Holz

Gewinde

Sägen

PROJAHN Farbleitsystem

PROJAHN Colour coding system

PROJAHN Racksystem

PROJAHN Rack system

Die PROJAHN Systemwand mit ihrem durchdachten Modulsystem
bietet Ihnen die Möglichkeit ihre Warenpräsentation individuell ganz
nach Ihren Bedürfnissen bzw. denen ihrer Kunden zu gestalten. Sie
bestimmen sowohl die Gesamtgröße der Warenpräsentation, als
auch Aufbau und Inhalt der einzelnen Module. Die Flexibilität und
Individualität der PROJAHN Systemwand und des variablen Aktions -
ständers sind der Grundstein ihres Verkaufserfolges.

Jedes unserer formschönen Rackmodule (Breite 33 cm, Höhe 
54 cm, Tiefe 36 cm) besteht aus verschiedenen Ebenen, welche die
unterschiedlichsten Hakenleisten aufnehmen können. Selbstredend
finden Sie auch Korbeinsätze für die Module, zur Präsentation des
umsatzstarken PROJAHN Kassettenprogramms. Für die Beschrif -
tung der einzelnen Hakenleisten stehen Ihnen entsprechende
Kopfschilder zur Verfügung. Die Kopfschilder geben ihren Kunden
Informationen über den Einsatzbereich des Produktes und bieten
aufgrund der Kennzeichnung mit dem PROJAHN Farbleitsystem
eine optimale Orientierung und Auffindbarkeit des gewünschten
Produktes (siehe auch PROJAHN Farbleitsystem). Daneben dienen
Sie als Leiste für Ihre individuelle Preisauszeichnung und erleich-
tern Ihre Regalpflege durch Angabe von Artikelnummer und EAN-
Code. Selbstverständlich sind die SB-Verpackungen auf unsere
Systemwand optimiert. Für Sie heißt das, Sie finden die wichtigsten
Informationen zum Produkt und natürlich auch das Farbleitsystem
auf den SB-Verpackungen wieder.

Auf den nächsten Seiten finden Sie optimal zusammen-
gestellte, produktsortierte Module für Ihre Verkaufs -
präsentation.

The PROJAHN system wall with its well thought-out module system
allows you to structure the presentation of your goods individually
according to your needs or those of your customers. You determine
the overall size of the presentation as well as the structure and 
content of the individual modules. The flexibility and individuality of
the PROJAHN system wall and of the variable promotion stand are
the foundation of your sales success.

Each of our elegant rack modules ( width 33 cm, high 54 cm, depth
36 cm) consists of several levels, which can accommodate various
types of hook rails. Naturally you will also find rack inserts for the
modules, for the presentation of the top-selling PROJAHN sets. For
lettering of the individual hook rails, corresponding header signs are
available. The header signs give your customers information on the
area of application of the product and make it easy to find the 
required product thanks to the PROJAHN colour-coding system (see
also PROJAHN Colour coding system). In addition, they serve as a
rail for your individual price labelling and facilitate shelf management
by giving article number and UPC-code. The DIY-packaging is of 
course optimised to our system wall. For you, this means that you
can find the most important information on the product and also of
course the colour coding system on the DIY-packaging.

On the following pages, we have listed optimised and 
productsorted modules for your sales presentation.

Stahl

Stein

Holz

Gewinde

SägenGewinde

Holz

Sägen

Stahl

Stein

Holz

Gewinde

SägenGewinde

S

Holz

Sägen
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Hammerbohrer 4PLUS, 300-tlg.
Rotary hammer drill bit 4PLUS, 300-pieces 11611-02Teile     Größe mm                   Best-Nr.   

piece               size mm                         order no.

Hammerbohrer 4 PLUS
    10         5 x 110               8305110
    10         5 x 110               8305110
    10         5 x 160               8305160
    10         5 x 160               8305160
    10         6 x 110               8306110
    10         6 x 110               8306110
    10         6 x 110               8306110
    10         6 x 160               8306160
    10         6 x 160               8306160
    10         6 x 160               8306160
    10         8 x 110               8308110
    10         8 x 160               8308160
    10         8 x 160               8308160
    10       10 x 160               8310160
    10       10 x 160               8310160
      5       12 x 166               8312166
      5       12 x 166               8312166
      5       14 x 166               8314166
      5       15 x 166               8315166
      5       16 x 166               8316166
      5         6 x 210               8306210
      5        6 x 260               8306260
      5         8 x 210               8308210
      5        8 x 260             8308260
      5       10 x 210               8310210
      5       10 x 260               8310260
      5       10 x 310               8310310
      5       12 x 216               8312216
      5    12 x 266             8312266
      5       12 x 310               8312310

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      5       14 x 216               8314216
      5       14 x 266               8314266
      5       14 x 310               8314310
      5       16 x 216               8316216
      3       16 x 300               8316300
Hammerbohrer SDS-Plus
      2     18 x 200               8318200
      2       18 x 300               8318300
      2      20 x 200             8320200
      2      20 x 300             8320300
      2      22 x 250               8322250
      2       24 x 250             8324250
      2      25 x 250               8325250
Hammerbohrer 4 PLUS
      5       6 x 450             8306450
      5        8 x 460               8308460
      5       10 x 450               8310450
      5       12 x 450               8312450
      3       14 x 450               8314450
      3       16 x 450               8316450
Hammerbohrer SDS-Plus
      2     18 x 450             8318450
      2      20 x 450               8320450
      2      22 x 450             8322450
      2      25 x 450               8325450
      2      28 x 450             83284504
      2      30 x 450             83304504
300   Teile/pieces

ZENTRO PLUS 4x4 »XL«, 93-tlg.
ZENTRO PLUS 4x4 rotary hammer drill bit, 93-pieces 11611-37

Teile   Größe mm                     Best-Nr.   
piece     size mm                                   order no.

Hammerbohrer ZENTRO PLUS 4x4
5       5,0 x 110/ 50     83051104
5       5,0 x 160/100     83051604
5       6,0 x 110/ 50       83061104
5       6,0 x 160/100     83061604
5       6,0 x 160/100       83061604
5       8,0 x 160/100     83081604
5       10,0 x 160/100       83101604
5       6,0 x 210/150     83062104
5       6,5 x 210/150   830652104
5       8,0 x 210/150     83082104
5       8,0 x 260/200     83082604
5       10,0 x 210/150       83102104
5       10,0 x 260/200     83102604
5       12,0 x 210/150       83122104
3       8,0 x 310/250     83083104
3       10,0 x 310/250       83103104
3       12,0 x 450/400       83124504
3       14,0 x 210/150       83142104
3       14,0 x 450/400       83144504
3       15,0 x 210/150       83152104
3       16,0 x 210/150       83162104

ZENTRO PLUS 4x4 »L«, 55-tlg.
ZENTRO PLUS 4x4 rotary hammer drill bit, 55-pieces 99955

Teile   Größe mm                     Best-Nr.   
piece     size mm                                   order no.

Hammerbohrer ZENTRO PLUS 4x4
Rack-Seite 1:
5       6,0 x 110/ 50       83061104
5       6,0 x 160/100     83061604
5       8,0 x 110/ 50     83081104
5       8,0 x 160/100     83081604
5       10,0 x 160/100       83101604
5       12,0 x 160/100       83121604
Rack-Seite2:
5       6,0 x 210/150     83062104
5       8,0 x 210/150       83082104
5       10,0 x 210/150       83102104
5       12,0 x 210/150       83122104
5       3er-Set:                         99954
        Ø 6, 8 + 10 x 160/100

Sämtliche Abbildungen ähnlich
All pictures are similar to illustration

Produktsortierte Systemwände/Module

System wall racks

Stein

Stone

11611-37, 93-tlg.

99955, 55-tlg.

4x4
ZENTRO+

Art.-Gruppe 45
article group 45

AG 50
AG 50

AG 41
AG 41

NEU
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Hammerbohrer 4PLUS, 174-tlg.
Rotary hammer drill bit 4PLUS, 174-pieces

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

    10         5 x 110               8305110
    10         5 x 160               8305160
    10         6 x 110               8306110
    10         6 x 110               8306110
    10         6 x 160               8306160
    10         6 x 160               8306160
    10         8 x 160               8308160
    10         8 x 160               8308160
    10       10 x 160               8310160
    10       10 x 160               8310160

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      5         6 x 210               8306210
      5         8 x 210               8308210
      5        8 x 260               8308260
      5       10 x 210               8310210
      5       10 x 260               8310260
      5       12 x 166               8312166
      5       12 x 216               8312216
      5       12 x 266               8312266
      5       14 x 166               8314166
      5       14 x 216               8314216

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      5       15 x 166               8315166
      5       16 x 216               8316216
      2       18 x 200             8318200
      2      20 x 200               8320200
      3       12 x 450               8312450
      3       14 x 450               8314450
      2       16 x 450               8316450
      2     20 x 450             8320450
  174   Teile/pieces

11611-04

11611-03

11611-01

Hammerbohrer SDS-max, 14-tlg.
Rotary hammer drill bit SDS-max, 14-pieces

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      1       12 x 340               812340
      1       14 x 340                 814340
      1       16 x 340                 816340
      1       18 x 340                 818340
      1      20 x 320                 820320
      1      22 x 320                 822320
      1      25 x 320                 825320
      1       14 x 540                 814540

Hammerbohrer SDS-max, 28-tlg.
Rotary hammer drill bit SDS-max, 28-pieces

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

Hammerbohrer SDS-max
      1       12 x 340               812340
      1       14 x 340                 814340
      1       15 x 340                 815340
      1       16 x 340                 816340
      1       18 x 340                 818340
      1      20 x 320                 820320
      1      22 x 320                 822320
      1       24 x 320               824320
      1      25 x 320                 825320
      1       28 x 370                 828370
      1       30 x 370               830370
      1       32 x 370                 832370
      1       35 x 370                 835370
Adapter passend für SDS-max         
auf SDS-Plus
      1                                       81126

Produktsortierte Systemwände/Module

System wall racks

Stein

Stone

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      1       16 x 540                 816540
      1       18 x 540                 818540
      1      20 x 520                 820520
      1      22 x 520                 822520
      1      25 x 520                 825520
      1       32 x 570                 832570
    14   Teile/pieces

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

Hammerbohrer SDS-max
      1       12 x 540                 812540
      1       14 x 540                 814540
      1       16 x 540                 816540
      1       18 x 540                 818540
      1      20 x 520                 820520
      1      22 x 520                 822520
      1       24 x 520                 824520
      1      25 x 520                 825520
      1       28 x 570                 828570
      1       30 x 570                 830570
      1       32 x 570                 832570
      1       35 x 570                 835570
      1       38 x 570               838570
      1       40 x 570                 840570
    28 Teile/pieces

Art.-Gruppe 41
article group 41

AG 43
AG 43

AG 43
AG 43
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Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

    10               3,0                 57 503
    10             4,0                 57 504
    10             5,0                 57 505
    10               6,0                 57 506
    10             6,0                 57 506
      5               7,0                 57 507
      5               8,0                 57 508
      5               8,0                 57 508
      5           10,0                 57 510

SuperSchlag PLUS Betonbohrer, 118-tlg.
SuperSchlag PLUS Concrete drill bit, 118-pieces

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      5           12,0                 57 512
      3             14,0                 57 514
      3             16,0                  57 516
      2             18,0                 57 518
      2             20,0                 57 520
      5       5 x 150           57 505 150
      5       6 x 150           57 506 150
      5        8 x 200         57 508 200
      3       10 x 200           57 510 200

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      3       12 x 200           57 512 200
      2       8 x 400         57 508 400
      2       10 x 400         57 510 400
      2       12 x 400         57 512 400
      2       14 x 400           57 514 400
      2     16 x 400           57 516 400
      2      20 x 400         57 520 400
  118 Teile/pieces

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

SuperSchlag PLUS
    10               3,0                   57503
    10               4,0                 57504
    10               5,0                  57505
    10             6,0                 57506
    10             6,0                 57506
      5               7,0                  57507
      5               8,0                  57508
      5               8,0                 57508
      5             10,0                   57510
      5             12,0                   57512

SuperSchlag PLUS Betonbohrer, UNIDre Universalbohrer, 169-tlg./169-pieces
SuperSchlag PLUS Concrete drill bit, UNIDre Universal drill bit

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      3             14,0                  57514
      3             16,0                  57516
      2             18,0                   57518
      2             20,0                 57520
      5         5 x 150             57505150
      5         6 x 150             57506150
      5        8 x 200             57508200
      3       10 x 200             57510200
UNIDre Universalbohrer
    10          4 x 85           18404085
    10          5 x 85             18405085

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

    10         6 x 100             18406100
      5         6 x 150             18406150
    10       8 x 120             18408120
      5       8 x 250             18408250
      5       10 x 120             18410120
      3       10 x 250             18410250
      5       12 x 150             18412150
      3       12 x 250             18412250
  169   Teile/pieces

SuperSchlag PLUS Betonbohrer, PERDUR Beton-Steinbohrer, 136-tlg./136-pieces
SuperSchlag PLUS Concrete drill bit, PERDUR Concrete-stone drill bit

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

SuperSchlag PLUS
    10               3,0                 57503
    10               4,0                 57504
    10               5,0                  57505
    10               5,0                 57505
    10               6,0                   57506
    10               6,0                  57506
      5               7,0                  57507
      5               8,0                 57508
      5               8,0                 57508
      5             10,0                   57510

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      5             12,0                   57512
      3             14,0                   57514
      3             16,0                   57516
      2             18,0                   57518
      2             20,0                  57520
      5         5 x 150             57505150
      5         6 x 150             57506150
      5       8 x 200             57508200
      3       10 x 200             57510200
      3       12 x 200             57512200

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

PERDUR Betonbohrer
      5     8,0 x 400               5508400
      5   10,0 x 400               5510400
      3   12,0 x 400               5512400
      3   14,0 x 400               5514400
      2   16,0 x 400               5516400
      2   20,0 x 400               5520400
136   Teile/pieces

Produktsortierte Systemwände/Module

System wall racks

Stein

Stone

11611-06

11611-05

11611-07

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

EXTREME
      5               3,0               597030
      5               3,5               597035
      5               4,0                597040
      5               5,0               597050
      5               6,0               597060
      5               8,0                597080
      5             10,0                 597100

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

Diamant
      5               3,0                 59903
      5               4,0                 59904
      5               5,0                  59905
    10               6,0                 59906
      5               8,0                 59908
      5             10,0                  59910
      5             12,0                 59912

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

ZENTRO PLUS 4x4
5       5,0 x 160/100     83051604
5       6,0 x 110/ 50       83061104
5       6,0 x 160/100       83061604
5       8,0 x 160/100       83081604
5       8,0 x 210/150       83082104
5       10,0 x 160/100       83101604
5       12,0 x 160/100       83121604
110   Teile/pieces

»Champion-Rack« mit EXTREME Universalbohrer, Diamantbohrer, ZENTRO PLUS 4x4 Hammerbohrer, 110-tlg.
»Champion-Rack« with EXTREME universal drill bit, diamond drill bit, ZENTRO PLUS 4x4 rotary hammer drill bit, 110-tlg.

11611-38

Art.-Gruppe 56
article group 56

AG 56
AG 56

AG 56
AG 56

AG 52
AG 52

NEU
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Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

    10               4,0                   55040
    10               5,0                 55050
    10               5,0                   55050
    10               6,0                   55060
    10               6,0                   55060
      5               7,0                   55070
      5               8,0                   55080
      5               8,0                   55080
      5             10,0                   55100

PERDUR Beton-Steinbohrer, 141-tlg.
PERDUR Concrete-stone drill bit, 141-pieces

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      5             10,0                   55100
      5             12,0                 55120
      5             14,0                   55140
      5             16,0                   55160
      3             18,0                 55180
      3             20,0                  55200
      5     5,0 x 150               5505150
      5         6 x 150               5506150
      5        8 x 200             5508200

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      5       10 x 200               5510200
      5       12 x 200             5512200
      5     8,0 x 400             5508400
      5   10,0 x 400               5510400
      3   12,0 x 400               5512400
      3   14,0 x 400              5514400
      2   16,0 x 400               5516400
      2   20,0 x 400             5520400
141   Teile/pieces

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

PERDUR Betonbohrer
    10               4,0                  55040
    10               5,0                 55050
    10               6,0                   55060
    10               6,0                 55060
      5               8,0                 55080
      5               8,0                   55080
      5             10,0                   55100
      5             12,0                 55120
      5             14,0                   55140
      5             16,0                   55160

PERDUR Beton-Steinbohrer, UNIDre Universalbohrer, 160-tlg.
PERDUR Concrete-stone drill bit, UNIDre Universal drill bit, 160-tlg.

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      2             18,0                 55180
      2             20,0                   55200
      5         6 x 150               5506150
      5        8 x 200               5508200
      5       10 x 200               5510200
      5       12 x 200               5512200
UNIDre Universalbohrer
    10          4 x 85             18404085
    10          5 x 85             18405085

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

    10         6 x 100             18406100
      5         6 x 150             18406150
    10       8 x 120             18408120
      5        8 x 250             18408250
      5       10 x 120             18410120
      3       10 x 250             18410250
      5       12 x 150             18412150
      3       12 x 250             18412250
160 Teile/pieces

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

PERDUR Betonbohrer
    10               4,0                   55040
    10               5,0                  55050
    10               5,0                 55050
    10               6,0                  55060
    10               6,0                 55060
      5               7,0                 55070
      5               8,0                 55080
      5               8,0                 55080
      5             10,0                 55100

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      5             12,0                  55120
      5             14,0                   55140
      5             16,0                 55160
      2             18,0                   55180
      2             20,0                 55200
      5     5,0 x 150               5505150 
      5         6 x 150             5506150
      5       8 x 200               5508200
      5       10 x 200               5510200

PERDUR Beton-Steinbohrer, Steinbohrer ECO, 135-tlg.
PERDUR Concrete-stone drill bit, Masonry drill bit ECO, 135-pieces

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

Steinbohrer  ECO 
      5        6 x 400                 506400
      5        8 x 400               508400
      3       10 x 400                 510400
      3       12 x 400                 512400
      3       14 x 400                 514400
      3       16 x 400                 516400
      2       18 x 400               518400
      2      20 x 400               520400
135   Teile/pieces

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

    10               3,0                 50300
    10               4,0                   50400
    10               5,0                   50500
    10               5,0                   50500
    10               6,0                   50600
    10               6,0                   50600
    10               8,0                   50800
    10               8,0                 50800
    10             10,0                 51000

Steinbohrer ECO, 180-tlg.
Masonry drill bit ECO, 180-pieces

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      5             12,0                 51200
      5             14,0                   51400
      5             16,0                 51600
      3             18,0                 51800
      3             20,0                   52000
    10        6 x 200               506200
    10       6 x 200                 506200
    10        8 x 200               508200
      5       10 x 200                 510200

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      5       12 x 200                 512200
      5        6 x 400               506400
      5        8 x 400               508400
      5       10 x 400                 510400
      5       12 x 400                 512400
      3       14 x 400                 514400
      3       16 x 400                 516400
      3      20 x 400               520400
180   Teile/pieces

11611-11

11611-10

11611-09

11611-08Art.-Gruppe 58
article group 58

Art.-Gruppe 58
article group 58

Art.-Gruppe 58
article group 58

Art.-Gruppe 58
article group 58
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11611-12

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

Spitzmeißel SDS-plus
      3             250           841062505
      3             250           841062505
Flachmeißel SDS-plus
      3      20 x 250           842062505
      3      20 x 250           842062505

Meißel SDS-plus, Schlagbohrkronen SDS-plus, 25-tlg.
Chisels SDS-plus, Hollow core bit SDS-plus, 25-pieces

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

Spatmeißel SDS-plus
      3      40 x 250           844062505
Fliesenmeißel SDS-plus
      3      40 x 250           848062505
Hohlmeißel SDS-plus
      3      22 x 250           845062505

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

Schlagbohrkrone + SDS-plus           
Aufnahme +Zentrierbohrer
      2               68                   54166
Schlagbohrkrone + SDS-plus           
Aufnahme + Zentrierbohrer            
      2               82                 54180
    25 �Teile/pieces

Meißel SDS-max, 25-tlg.
Chisels SDS-max, 25-pieces

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

Spitzmeißel SDS-max
      2             280           841702805
Flachmeißel SDS-max
      2     25 x 280           842702805
Hohlmeißel SDS-max
      1      26 x 300           845703005
Spatmeißel SDS-max
      1      80 x 300           844708005
      1     115 x 350           844701155

11611-13

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

Spitzmeißel SDS-max
      3             400           841704005
      3             400           841704005
Flachmeißel SDS-max
      3     25 x 400           842704005
      3      25 x 400           842704005
Spatmeißel SDS-max
      2      50 x 400           844705005
      2      50 x 400           844705005

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

Fliesenmeißel SDS-max
      2      50 x 400           848704005
    25   Teile/pieces

Produktsortierte Systemwände/Module

System wall racks

Meißel

Chisels

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

Spitzmeißel SDS-plus
      3             250           841062505
      3             250           841062505
Flachmeißel SDS-plus
      3     20 x 250         842062505
      3      20 x 250           842062505
Spatmeißel SDS-plus
      3     40 x 250           844062505

11611-14
Meißel, SDS-plus, SDS-max, 31-tlg.
Chisels, SDS-plus, SDS-max, 31-pieces

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

Fliesenmeißel SDS-plus
      2     40 x 250           848062505
Hohlmeißel SDS-plus
      2      22 x 250           845062505
Spitzmeißel SDS-max
      2             400           841704005
      2             400           841704005

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

Flachmeißel SDS-max
      2      25 x 400           842704005
      2      25 x 400           842704005
Spatmeißel SDS-max
      2      50 x 400         844705005
      1     80 x 300           844708005
Hohlmeißel SDS-max
      1        26 x 30           845703005
    31   Teile/pieces

Art.-Gruppe 42
article group 42

Art.-Gruppe 73
article group 73

Art.-Gruppe 42
article group 42
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11611-16

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

SB/Spiralbohrer HSS-Co  DIN 338
    10             1,0 *                   28010
    10             1,5 *                   28015
    10            2,0 *                   28020
    10            2,5 *                   28025
    10           3,0 *                   28030
    10           3,1 *                   28031
    10            3,2 *                   28032
    10            3,5 *                   28035
    10            4,0 *                   28040
    10             4,1 *                   28041

HSS-Co Spiralbohrer DIN 338 ECO, 226-tlg.
HSS-Co twist drill bit DIN 338 ECO, 226-pieces

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

SB/Spiralbohrer HSS-Co DIN 338
    10               4,2                   28042
    10               4,5                   28045
    10             4,8                 28048
    10               5,0                   28050
    10               5,5                   28055
    10               6,0                   28060
      5               6,5                   28065
      5             6,8                 28068
      5               7,0                   28070
      5               7,5                 28075
      5               8,0                   28080

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      5             8,5                   28085
      5               9,0                 28090
      5               9,5                   28095
      5             10,0                   28100
      3             10,2                 28102
      3             10,5                   28105
      3             11,0                   28110
      3             11,5                   28115
      3            12,0                   28120
      3             12,5                   28125
      3            13,0                   28130
226   Teile/pieces

11611-17

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

SB/Spiralbohrer HSS-G DIN 338
    10             1,0 *                   16010
    10             1,5 *                   16015
    10           2,0 *                   16020
    10           2,5 *                   16025
    10           3,0 *                   16030
    10           3,1 *                   16031
    10           3,2 *                   16032
    10            3,5 *                   16035
    10           4,0 *                   16040
    10           4,1 *                   16041

HSS-G Spiralbohrer DIN 338 ECO, 226-tlg.
HSS-G twist drill bit DIN 338 ground ECO, 226-pieces

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

SB/Spiralbohrer HSS-G DIN 338
    10             4,2                 16042
    10             4,5                 16045
    10               4,8                 16048
    10               5,0                   16050
    10               5,5                   16055
    10               6,0                   16060
      5               6,5                  16065
      5             6,8                 16068
      5               7,0                   16070
      5              7,5                   16075
      5               8,0                 16080

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      5               8,5                   16085
      5               9,0                   16090
      5             9,5                   16095
      5             10,0                   16100
      3             10,2                   16102
      3             10,5                   16105
      3             11,0                   16110
      3             11,5                   16115
      3             12,0                   16120
      3             12,5                   16125
      3             13,0                   16130
226   Teile/pieces

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

SB/Spiralbohrer HSS-R DIN 338   
    10             1,0 *                   15010
    10             1,5 *                   15015
    10            2,0 *                   15020
    10            2,5 *                   15025
    10            3,0 *                   15030
    10             3,1 *                 15031
    10            3,2 *                   15032
    10            3,5 *                   15035
    10            4,0 *                   15040
    10             4,1 *                   15041

11611-18HSS-R Spiralbohrer nach DIN 338 ECO, 226-tlg.
HSS-R twist drill bit DIN 338 rolled ECO, 226-pieces

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

SB/Spiralbohrer HSS-R DIN 338
    10               4,2                   15042
    10             4,5                   15045
    10             4,8                   15048
    10               5,0                   15050
    10               5,5                   15055
    10               6,0                   15060
      5               6,5                 15065
      5               6,8                   15068
      5              7,0                 15070
      5              7,5                   15075
      5             8,0                 15080

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      5             8,5                 15085
      5             9,0                  15090
      5             9,5                 15095
      5             10,0                   15100
      3           10,2                   15102
      3           10,5                  15105
      3           11,0                  15110
      3            11,5                  15115
      3           12,0                  15120
      3           12,5                  15125
      3           13,0                  15130
226   Teile/pieces

Produktsortierte Systemwände/Module

System wall racks

Stahl

Steel

* je 2 Stück / 2 pieces

* je 2 Stück / 2 pieces

* je 2 Stück / 2 pieces

Art.-Gruppe 20
article group 20

Art.-Gruppe 32
article group 32

Art.-Gruppe 02
article group 02



254

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

SB/Spiralbohrer HSS-G TURBO
    10             1,0*               16010-10
    10             1,5*               16015-10
    10             2,0*              16020-10
    10             2,5*              16025-10
    10            3,0*              16030-10
    10             3,1*               16031-10
    10             3,2*              16032-10
    10             3,5*              16035-10
    10             4,0*              16040-10
    10               4,1               16041-10
    10               4,2              16042-10
    10               4,5              16045-10
    10               4,8              16048-10
    10             5,0              16050-10
    10             5,5              16055-10
    10               6,0              16060-10

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

SB/Spiralbohrer HSS-G TURBO
      5               6,5              16065-10
      5               6,8              16068-10
      5               7,0              16070-10
      5               7,5               16075-10
      5             8,0              16080-10
      5             8,5              16085-10
      5               9,0              16090-10
      5               9,5              16095-10
      5             10,0               16100-10

      3             10,2               16102-10
      3             10,5               16105-10
      3             11,0               16110-10
      3             11,5               16115-10
      3            12,0               16120-10
      3            12,5               16125-10
      3             13,0               16130-10
226   Teile/pieces

»TURBO-Rack«
HSS-G Spiralbohrer TURBO DIN 338 Typ N, 226-tlg.
HSS-G twist drill bit TURBO DIN 338 Typ N, 226-pieces

Produktsortierte Systemwände/Module

System wall racks

Stahl

Steel

Spiralbohrer

14000

HSS-G TURBO
geschliffen
Spitzenwinkel 118° Form A
DIN 338 Typ N PräzisionswerkzeugeTOP

QUALITY

TURBO = zentriert sofort ohne Anzukörnen.
Geeignet für: Stahl, Stahlguss, Grauguss,
Bronze, Messing, Aluminium

Spiralbohrer

14000

HSS-G TURBO
geschliffen
Spitzenwinkel 118° Form A
DIN 338 Typ N PräzisionswerkzeugeTOP

QUALITY

TURBO = zentriert sofort ohne Anzukörnen.
Geeignet für: Stahl, Stahlguss, Grauguss,
Bronze, Messing, Aluminium

Spiralbohrer

14000

HSS-G TURBO
geschliffen
Spitzenwinkel 118° Form A
DIN 338 Typ N PräzisionswerkzeugeTOP

QUALITY

TURBO = zentriert sofort ohne Anzukörnen.
Geeignet für: Stahl, Stahlguss, Grauguss,
Bronze, Messing, Aluminium

11611-39Art.-Gruppe 14
article group 14

Notizen  notes

NEU

* je 2 Stück / 2 pieces
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11611-19
HSS Spiralbohrer, reduzierter Schaft, 62-tlg.
HSS, reduced shank twist drill bit, 62-pieces

11611-20
HSS-G Spiralbohrer lang, DIN 340, 186-tlg.
HSS-G twist drill bit, long, DIN 340 ground, 186-pieces

11611-21
HSS-G Spiralbohrer lang, DIN 340
HSS Spiralbohrer, reduzierter Schaft, 111-tlg.
HSS-G twist drill bit, long, DIN 340 ground 
HSS reduced shank twist drill bit, 111-pieces

Produktsortierte Systemwände/Module

System wall racks

Stahl

Steel

Art.-Gruppe 04
article group 04

Art.-Gruppe 07
article group 07

Art.-Gruppe 04
article group 04

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      3             10,5                   49105
      3             11,0                   49110
      3             11,5                   49115
      3             12,0                   49120
      3             12,5                   49125
      3             13,0                   49130
      3             13,5                   49135
      3             14,0                   49140

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      3             14,5                   49145
      3             15,0                   49150
      3             15,5                   49155
      3             16,0                   49160
      3            16,5                   49165
      3             17,0                   49170
      3             17,5                   49175
      3             18,0                   49180

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      2             19,0                   49190
      2             20,0                   49200
      2             21,0                 49210
      2             22,0                   49220
      2             23,0                   49230
      2             24,0                   49240
      2             25,0                   49250
    62   Teile/pieces

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

SB/2 Spiralbohrer HSS-G DIN 340
    10             2,0                 302005
    10               2,5                 302505
    10               3,0                 303005
    10               3,2                 303205
    10               3,5                 303505
    10               4,0                 304005
SB/Spiralbohrer HSS-G DIN 340
    10               4,2                 304205
    10             4,5               304505
    10             4,8               304805

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

    10               5,0                 305005
    10               5,5                 305505
    10               6,0               306005
      5               6,5                 306505
      5               6,8                 306805
      5               7,0                 307005
      5               7,5                 307505
      5               8,0               308005
      5             8,5               308505
      5               9,0               309005

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      5               9,5               309505
      5             10,0                 310005
      3             10,2                 310205
      3             10,5                 310505
      3             11,0                 311005
      3             11,5                 311505
      3           12,0               312005
      3           12,5               312505
      3           13,0               313005
  186   Teile/pieces

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

SB/2 Spiralbohrer HSS-G DIN 340
    10             2,0                 302005
    10             3,0               303005
    10             4,0               304005
SB/Spiralbohrer HSS-G DIN 340
    10             5,0               305005
    10             6,0               306005
      5              7,0                307005
      5             8,0               308005
      5             9,0               309005
      5             10,0               310005
      3           12,0               312005

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

Spiralbohrer HSS reduzierter Schaft
      3            11,0                   49110
      3           12,0                 49120
      3           13,0                 49130
      3            14,0                   49140
      3           15,0                 49150
      3            16,0                   49160
      3             17,0                   49170
      3           18,0                 49180
      2           19,0                 49190
      2           20,0                 49200

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      2            21,0                 49210
      2             22,0                 49220
      2           23,0                 49230
      2            24,0                 49240
      2           25,0                 49250
  111   Teile/pieces                             
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11611-30

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

MGB HSS-G DIN 371/35°
      5              M 3                   96030
      5             M 4                 96040
      5             M 4                 96040
      5             M 5                 96050
      5              M 6                   96060
      5             M 8                 96080
      5            M 10                 96100
MGB HSS-G DIN 376/35°
      5            M 12                   97120
      5            M 14                   97140
      5            M 16                   97160

Maschinen Gewindebohrer DIN 371/376, 150-tlg.
Machine tap, 150-pieces

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

MGB HSS-G DIN 371
      5             M 3                 94030
      5             M 4                 94040
      5             M 4                 94040
      5             M 5                 94050
      5             M 5                 94050
      5             M 6                 94060
      5             M 6                 94060
      5             M 8                 94080
      5             M 8                 94080
      5            M 10                   94100

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

MGB HSS-G DIN 376
      5             M 3                 95030
      5             M 4                 95040
      5             M 4                 95040
      5             M 5                 95050
      5             M 6                 95060
      5             M 8                 95080
      5            M 10                 95100
      5            M 12                 95120
      5            M 14                   95140
      5            M 16                 95160
  150   Teile/pieces

11611-22

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

Kegelsenker HSS-G 90°
dreischneidig
      2                 8                 35080
      2               10                  35100
      2                12                   35120
      2               16                   35160
      2               20                 35200
Kegelsenker HSS-Co 90°
dreischneidig
      2                 8               356080
      2               10                356100
      2                12                 356120
      2               16                 356160
      2               20               356200

Metallbearbeitung, 42-tlg.
Metalworking, 42-pieces

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece                 sizemm                         order no.

Stufenbohrer HSS-G
      2    Gr.1       4 – 12           76001
      2    Gr.2       4 – 20         76002
      2    Gr.3     6 – 30           76003
      2    Gr.4     6 – 37         760032
Blechschälbohrer HSS-G
      2    Gr.1    3,5 – 14,0       75001
      2    Gr.2     6 – 20,0       75002
      2    Gr.3   16 – 30,0         75003
      2    Gr.4     26 – 40,0         75004
      2    Gr.L 6 – 30,0�       75009

Produktsortierte Systemwände/Module

System wall racks

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

Mehrzweck Lochsäge                     
      1               25                   77025
      2               30                  77030
      2               35                 77035
      2               40                 77040
      1               45                   77045
      2               50                 77050
      1               55                 77055
      1               60                   77060
      1               65                 77065
      2               68                   77068
      1                74                   77074
      1               80                 77080
      1              105                   77105

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

Lochrandsenker für 
Mehrzweck-Lochsäge
      1               68                   77168
Zentrierbohrer HM
      3                 8                 77308
Zentrierbohrer HSS                         
      3              7,2                   77309
Aufnahmeschaft 6-kant
      2         SW 9,5 L 76     81525
      4          SW 11 L 78     81523
Aufnahmeschaft SDS-Plus
      4          L 105                   81520
    35   Teile/pieces

Teile     Größe mm                   Best-Nr.
  piece     size mm                                 order no.

Antennenbohrer HSS-G
      2    Gr.2a   3 – 22,5         75010
Hohlraumbohrer HSS-G
      2    Gr.1a       3 – 7,8         75011
  42    Teile/pieces

Mehrzweck Lochsägen, 35-tlg.
Multi purpose holesaw, 35-pieces 11611-15

Art.-Gruppe 12
article group 12

Art.-Gruppe 13
article group 13

Art.-Gruppe 54
article group 54
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11611-23

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

WS Aufsteckversenker
      5                 3                  33603
      5                 4                 33604
      5                 5                 33605
      5                 5                   33605
      5                 6                 33606
      5                 6                   33606
      3                 8                 33608
      3                10                 33610

Aufsteckversenker, V2 Holzbohrer, 127-tlg.
Shell drill countersink, V2 machine drill bit for wood, 127-pieces

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

V2 Holzspiralbohrer
    10                 3                   19403
    10                 4                 19404
    10                 5                 19405
    10                 6                   19406
      5                 7                 19407
    10                 8                 19408
      5                 9                   19409
    10                10                   19410

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      3                11                   19411
      3               12                   19412
      3                13                   19413
      3                14                   19414
      3                15                   19415
      2                16                   19416
      2                18                   19418
      2               20                   19420
  127   Teile/pieces

11611-24

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

    10             3,0                 19030
    10               4,0                 19040
    10             5,0                 19050
    10             6,0                 19060
      5             7,0                 19070
    10             8,0                 19080
      5             9,0                 19090
    10           10,0                  19100
      5            11,0                  19110

Holzspiralbohrer ECO, 132-tlg.
Machine drill bit for wood ECO, 132-pieces

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      5           12,0                  19120
      5           13,0                   19130
      5           14,0                   19140
      5           15,0                  19150
      3           16,0                  19160
      3           18,0                   19180
      3           20,0                  19200
      3           22,0                 19220
      5       6 x 250              1906250

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      5       8 x 250             1908250
      5     10 x 250               1910250
      3     12 x 250               1912250
      3     14 x 250              1914250
      2     16 x 250               1916250
      2     18 x 250               1918250
  132   Teile/pieces

11611-25

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

Flachzentrumbohrer
      5                 6                  19606
      5                 8                 19608
      5               10                   19610
      5               12                   19612
      5               13                   19613
      5               14                   19614
      5               16                   19616
      5               18                   19618
      5               19                   19619

Flachzentrumbohrer
Verstellbarer Maschinen-Zentrumbohrer, 120-tlg.
Machine flat bit, Adjustable bit for machines, 120-pieces

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      5               20                 19620
      5               22                 19622
      5               24                 19624
      5               25                 19625
      5               26                 19626
      5               28                 19628
      5               30                 19630
      5               32                 19632
      5               34                 19634
      5               35                 19635

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      5               36                 19636
      5               38                 19638
      5               40                 19640
Verstellbarer 
Maschinen-Zentrumbohrer             
      5                                     33701
Verlängerung
      5             270                 19601
  120   Teile/pieces

Produktsortierte Systemwände/Module

System wall racks

Holz

Wood

Art.-Gruppe 61
article group 61

Art.-Gruppe 63
article group 63

Art.-Gruppe 65
article group 65



258

11611-28

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      4       6 x 235           19506200
      4       8 x 235           19508200
      4     10 x 235             19510200
      4     12 x 235             19512200
      3     14 x 235             19514200
      3     16 x 235            19516200

S Holz Schlangenbohrer Lewis 6-kant , 46-tlg.
Auger bit Lewis type, 46-pieces

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      3     18 x 235             19518200
      3     20 x 235           19520200
      3       8 x 450            19508450
      3     10 x 450             19510450
      3     12 x 450             19512450
      3     14 x 450             19514450

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      2     16 x 450             19516450
      2     18 x 450             19518450
      2     20 x 450           19520450
    46   Teile/pieces

11611-26

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

Maschinen Forstnerbohrer
      3               10                 33010
      3               12                 33012
      3               14                  33014
      3               15                 33015
    3             16                 33016
      3               18                 33018
      3               20                  33020
      3               22                 33022

Forstnerbohrer, Scheibenschneider, 58-tlg.
Forstner bit, Disc cutter, 58-pieces

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      3               24                 33024
      3               25                 33025
      2             26                 33026
      2             30                 33030
      2             35                 33035
      2             35                 33035
      2             40                 33040
      2             45                 33045
      2               50                 33050

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

Scheibenschneider/Zapfenfräser
      2               10                  33910
      2             15                 33915
      2             20                 33920
      2               25                 33925
      2             30                 33930
      2               35                 33935
      2               40                 33940
    58   Teile/pieces

11611-27

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

Super Forstnerbohrer
      2               22                 33322
      2               24                 33324
      2               25                 33325
      2               26                 33326
      2               30                  33330
      2             35                 33335
      2             40                 33340
      2             45                 33345
      2             50                 33350

Super Forstnerbohrer, Scharnierlochbohrer, 
Kunstbohrer HM, 38-tlg.
Super forstner bit, Hinge boring bit, Super cylinder boring bit, 
carbide tipped, 38-pieces

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

Scharnierlochbohrer HM
      2           26,0                 33226
      2           30,0                 33230
      2           35,0                  33235

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

Kunstbohrer HM
      2               15                  33515
      2             20                 33520
      2             22                 33522
      2             25                 33525
      2             26                 33526
      2             30                 33530
      2             35                  33535
    38   Teile/pieces

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      5       6 x 400              906 400
      5       8 x 400              908 400
      5     10 x 400              910 400
      5      12 x 400              912 400
      3       14 x 400               914 400
      3       16 x 400              916 400

11611-29
Schalungsbohrer, 50-tlg.
Form work auger bit, 50-pieces

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      3     18 x 400              918 400
      3      20 x 400               920 400
      3      10 x 600              910 600
      3     12 x 600              912 600
      3     14 x 600               914 600
      3     16 x 600              916 600

Teile     Größe mm                   Best-Nr.   
piece               size mm                         order no.

      2       18 x 600               918 600
      2     20 x 600              920 600
      2     22 x 600              922 600
    50   Teile/pieces
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Art.-Gruppe 66
article group 66

Art.-Gruppe 64
article group 64

Art.-Gruppe 62
article group 62

Art.-Gruppe 62
article group 62
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Stichsägeblätter gemischt, 165 Stichsägenkarten
Rackgröße, Breite 66 cm Tiefe 40 cm Höhe 62 cm
Jigsaw blades mixed, 165 jigsaw cards 
Module size, W = 66 cm D = 40 cm H = 62 cm

Teile Typ                                  Best-Nr.   
piece   type                                           order no.

5er Karten für Holz/ for wood

10     PW6019Bi                       63121
10     PW7525                         63122
10     PW7530                         63101
10     PW10530                       63123
10     PW7540                         63124
10     PW7540T                       63125
10     PW7540S                       63111
10     PW7540CS                     63112
5er Karten für Metall/ for metal

10     PM5512                       63201
10     PM5520                        63202
10     PM7530                       63226
10     PM5512Bi                      63211
10     PM10510Bi                     63212
10     PM15510Bi                     63213
10     PM75VBi                       63221
1er Karte/Universal           
5     PU54                             63301
5     PU7542                         63306
5     PU5011                         63217
165  Teile/pieces

11611-31

Säbelsägeblätter gemischt, 71 Säbelsägenkarten
Sabre saw blades, mixed, 71 sabre saw cards

Teile Typ                                  Best-Nr.   
piece   type                                           order no.

5er Kartontasche für Holz/ for wood

5       PW15060                       64101
5       PW24050                       64106
5er Karten für Metall/ for metal

5       PM15018Bi                    64222
5       PM20018Bi                   64223
5       PM15014Bi                    64232
5       PM20014Bi                   64233
5       PM25014Bi                   64234
5       PM150VBi                     64252
5       PM200VBi                     64253
5       PM280VBi                     64254

11611-32

Teile Typ                                  Best-Nr.   
piece   type                                           order no.

5er Karten/Allround
5       PS15015Bi                     64262
5       PS15025Bi                     64272
5       PS20025Bi                     64273
1er Kartontasche/Universal
3       PU23012                       64303
3       PU30030                       64313

71 Teile/pieces

Produktsortierte Systemwände/Module

System wall racks

Sägen

Saws

Art.-Gruppe 24
article group 24

Art.-Gruppe 25
article group 25
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Produktsortierte Systemwände/Module

System wall racks

Sägen

Saws

11611-34
HSS-Co Bi-Metall Lochsägen, 105-tlg.
Rackgröße, Breite 66 cm Tiefe 40 cm Höhe 62 cm
HSS-Co bi-metal hole saws, 105-pieces
Module, size W = 66 cm D = 40 cm H = 62 cm

Art.-Gruppe 22
article group 22

Teile Größe mm             Best-Nr.   
piece size mm                          order no.

HSS-Co BiMetall Lochsäge PROCut
      4         19 (3/4")               68019
      4         22 (7/8")               68022
      4         24 (15/16")           68024
      4         25 (1")                 68025
      4         27 (1 1/16")         68027
      4         30 (1 3/16")         68030
      4         32 (1 1/4")           68032
      4         35 (1 3/8")           68035
      4         38 (1 1/2")           68038
      4         40 (1 9/16")         68040
      4         41 (1 5/8")           68041
      4         44 (1 3/4")           68044
      4         51 (2")                   68051
      4         54 (2 1/8")           68054
      4         57 (2 1/4")           68057
      4         58 (2 7/25")         68058
      4         60 (2 3/8")           68060
      3         64 (2 1/2")           68064
      3         65 (2 9/16")         68065
      4         68 (2 11/16")       68068
      3         73 (2 7/8")           68073
      3         76 (3")                  68076
      3         79 (3 1/8")          68079
      3         83 (3 1/4")           68083

Teile Größe mm             Best-Nr.   
piece size mm                          order no.

6-kant Adapter SW 9,5
      4         Ø 14–30 
                (9/16"–1 3/16")   68001
6-kant Schnellspannadapter SW 11
      6         Ø 32–210
                (1 1/4"–8 1/4")     68005
HSS-G Zentrierbohrer
      5         Ø 6                       68008
  105         Teile/pieces

HSS-Co Bi-Metall Lochsägen, 72-tlg.
HSS-Co bi-metal hole saws, 72-pieces

Teile Größe mm             Best-Nr.   
piece size mm                          order no.

HSS-Co Bi-Metall Lochsäge PROCut
      3 19 (3/4")               68019
      3 22 (7/8")             68022
      3 24 (15/16")           68024
      3 25 (1")                   68025
      3 27 (1 1/16")          68027
      3 30 (1 3/16")         68030
      3 32 (1 1/4")           68032
      3 35 (1 3/8")           68035
      3 38 (1 1/2")           68038
      3 40 (1 9/16")         68040
      3 41 (1 5/8")           68041
      3 44 (1 3/4")           68044
      2 51 (2")                 68051
      2 54 (2 1/8")           68054
      2 57 (2 1/4")           68057
      2 58 (2 7/25")         68058

11611-33

Teile Größe mm             Best-Nr.   
piece size mm                          order no.

      2 60 (2 3/8")           68060
      2 64 (2 1/2")           68064
      2 65 (2 9/16")         68065
      3 68 (2 11/16")        68068
      2 73 (2 7/8")            68073
      2 76 (3")                   68076
      2 79 (3 1/8")           68079
      2 83 (3 1/4")           68083
6-kant Adapter SW 9,5
      2 Ø 14–30                          
        (9/16"–1 3/16")    68001
6-kant  Schnellspannadapter SW 11
      2 Ø 32–210
        (1 1/4"–8 1/4")   68005
HSS-G Zentrierbohrer
      5 Ø 6                       68008
    72 Teile/pieces

AG 22
AG 22



261
... gute Werkzeuge – gute Arbeit         ... good tools – good job

    
            

    
       

 

www.projahn .de

Unser variabler Aktionsständer ist ein wahres Multitalent und ideal
zur Steigerung Ihrer Abverkäufe. Sie können Ihn in seiner Grund variante
mit großem Fußteil und beidseitiger Nutzung verwenden. 
So bietet er ihnen Platz zur Präsentation von insgesamt 8 Einzel modulen
(4 auf jeder Seite). Sollte einmal etwas weniger Platz zur Verfügung
stehen, so entscheiden Sie sich für die Variante der einseitigen
Präsentation – Sie sparen dabei 50 Prozent der benötigten Tiefe.
Selbstverständlich können Sie die Grundvariante auch noch aufstocken,
indem Sie das zusätzliche Aufsteckgitter verwenden. Sie erhalten dadurch
Platz zur Präsentation von 2 weiteren Modulen pro Seite. Nach oben
abgeschlossen wird der variable Aktionsständer durch ein Top-Schild, mit
dem Sie auch einen visuellen Akzent setzen. Und wo plazieren Sie ihren
Aktionsständer? Wo Sie wollen! Durch sein Fußteil mit 2 beweglichen und
2 feststellbaren Rollen ist er jederzeit mobil. Heute hier und morgen da.

Our variable promotion stand is a real all-rounder and ideal for
increasing your sales. You can use it in its basic version with large
base and double-sided function. It thus offers you space for 
presentation of 8 individual modules in total (4 on each side). If at
any time there is less space available, you can decide on the version
with one-sided presentation and thus save 50 per cent of the 
required depth. You can of course add to the basic version by using
the additional push-on grid. In this way you obtain space for 
presentation of 2 further modules per side. The variable promotion
stand is headed with a top-sign, with which you can also create a
visual feature. And where should you put your promotion stand?
Where you want, since it can be moved freely due to its base with 
2 movable and 2 lock-type rollers. Here today, there tomorrow.

                                        Best-Nr.Bezeichnung/description                                                                                                                    order no.

Rollständer doppelseitig/promotion stand double sided                           
Grundvariante/basic variant                                                       11 689

Aufsteckgitter/extension
Erweiterung Grundvariante/extension basic variant                       11 690

Rollständer einseitig/promotion stand one sided                         11 692

PROJAHN Aktionsständer

PROJAHN Promotion stand

Breite/width 73 cm
Höhe/hight 157 cm
Tiefe/depth 80 cm

Art.-Gruppe 69
article group 69
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                                        Best-Nr.Bezeichnung/description – Breite/width 33 cm                                                                               order no.

Grundgestell 3-stufig/base frame 3-step                                     11660
EAN-Topschild Standard/header sign basic                                   11662
EAN-Topschild vorgezogen/header sign                                         11663
Kassettenkorb Standard/basket basic                                           11664
Kassettenkorb Tief/basket deep                                                   11665
Hakenleiste 12-tlg./hook rail 12 piece                                        11666
Hakenleiste 10-tlg./hook rail 10 piece                                           11667
Hakenleiste 10-tlg. variabel/hook rail 10 piece flexible                   11668
Hakenleiste 8-tlg./hook rail 8 piece                                             11669
Hakenleiste 5-tlg. EURO/hook rail 5 piece EURO                           11670
Hakenleiste 7-tlg. EURO/hook rail 7 piece EURO                         11671
Hakenleiste flexibel/hook rail flexible                                            11672
Frontschiene Farbleitsystem/header sign colour coding system     11673
Haken/hook EURO 10 cm für/for # 11672                                 11674
Haken/hook EURO 15 cm für/for # 11672                                 11675
Haken/hook EURO 20 cm für/for # 11672                                 11676
Haken Spitz/hook pointy 10 cm für/for # 11672                           11677
Hakenleiste 7-tlg. variabel/hook rail 7 piece flexible                     11691
Fachteiler für Korb # 11664/divider for basket                           11678

Systemwand Einzelteile – zur individuellen Modulgestaltung

System wall single parts – for your individual modules

Grundgestell 3-stufig
Breite 33 cm Tiefe 36 cm Höhe 54 cm
Module size W = 33 cm D = 36 cm H = 54 cm

Kassettenkorb #11664
Kassettenkorb tief #11665

Frontschiene
#11673

Hakenleiste 7-tlg. variabel
#11691

Hakenleisten

Hakenleiste 7-tlg. EURO
#11671

Hakenleiste flexibel #11672
und div. Einzelhaken

Hakenleiste 8-tlg.
#11669

Hakenleiste 12-tlg.
#11666

                                        Best-Nr.Bezeichnung/description – Breite/width 66 cm                                                                               order no.

Grundgestell 3-stufig/base frame 3-step                                     11760
Hakenleiste 7-tlg. EURO/hook rail 7 piece EURO                         11771
Kassettenkorb schmal/basket basic                                             11761
Kassettenkorb mittel/basket medium                                         11764
Kassettenkorb tief/basket deep                                                 11765

Rackgröße Breite 66 cm Tiefe 40 cm Höhe 62 cm
Module size W = 66 cm D = 40 cm H = 62 cm

EAN Topschild
#11662

EAN Topschild
vorgezogen
#11663

Abbildung ahnlich

Art.-Gruppe 69
article group 69



263
... gute Werkzeuge – gute Arbeit         ... good tools – good job

    
            

    
       

 

www.projahn .de

Allgemeine Geschäftsbedingungen der PROJAHN Präzisionswerkzeuge GmbH
Gültig ab 14. September 2009. Hiermit verlieren alle vorherigen AGB ihre Gültigkeit!

1. Allgemeines
1.1 Unsere Lieferungen, Leistungen und

Angebote erfolgen ausschließlich auf
Grund dieser Geschäftsbedingungen.
Diese gelten somit auch für alle künftigen
Geschäftsbeziehungen, auch wenn sie
nicht nochmals ausdrücklich vereinbart
werden. Spätestens mit der Entgegen -
nahme der Ware oder Leistung gelten
diese Bedingungen als angenommen.
Gegenbestätigungen des Käufers unter
Hinweis auf seine Geschäfts- bzw.
Einkaufsbedingungen wird hiermit wider-
sprochen.

1.2 Alle Vereinbarungen, die zwischen uns und
dem Käufer zwecks Ausführung dieses
Vertrages getroffen werden, sind schriftlich
niederzulegen.

2. Erfüllungsort, Gefahrübergang,
Versicherung

2.1 Erfüllungsort für Lieferung und Zahlung ist
Dietzenbach.

2.2 Die Gefahr geht auf den Käufer über,
sobald die Sendung, an die den Transport
ausführende Person, übergeben worden
ist oder zwecks Versendung unser Lager
verlassen hat. Wird der Versand auf
Wunsch des Käufers verzögert, geht die
Gefahr mit der Meldung der Versand -
bereitschaft auf ihn über.

3. Angebote und Preise
3.1 Die Darstellung unserer Waren im Internet

oder im Katalog beinhaltet kein bindendes
Angebot. Es handelt sich um eine Auf -
forderung an unsere Kunden, uns ein ver-
bindliches Angebot zu unterbreiten.

3.2 Die Bestellung unseres Kunden stellt ein
verbindliches Angebot auf Abschluss eines
Kaufvertrages über die bestellte Ware dar.
Soweit wir den Zugang der Bestellung
bestätigen, stellt dies keine verbindliche
Annahme der Bestellung dar.

3.3 Der Kaufvertrag kommt erst zu Stande,
wenn wir dem Käufer eine verbindliche
Auftragsbestätigung übermitteln oder die
bestellte Ware an ihn versenden.

3.4 Wenn wir ein Angebot unterbreiten, ist die-
ses freibleibend und unverbindlich.
Annahmeerklärungen und sämtliche
Bestellungen bedürfen zur Rechts -
wirksamkeit unserer schriftlichen oder
fernschriftlichen Bestätigung. 

3.5 Sowohl Preisänderungen, als auch techni-
sche Änderungen bleiben uns vorbehalten.
Unsere Produktabbildungen im Katalog
und im Internet sind unverbindlich. Des
weiteren wird jegliche Haftung für
Druckfehler ausgeschlossen. 

3.6 Es gilt jeweils die am Tage der Bestellung
gültige Preisliste.

3.7 Die Preise verstehen sich zuzüglich der
jeweiligen gesetzlichen Umsatzsteuer. 

3.8 Im Katalog sind zu den jeweiligen
Produkten die entsprechenden Verpak -
kungs einheiten genannt. Die Verpackungs -
einheiten verstehen sich als Mindest -
abnahmemenge. Im Falle einer Minder -
bestellung erhöhen wir diese automatisch
auf die entsprechende Verpackungs -
einheit. Diese Vorgehensweise bedarf nicht
der ausdrücklichen Zustimmung des
Bestellers.

4. Versandkosten
Sind keine abweichenden Vereinbarungen
getroffen, gilt folgendes:
4.1 Unsere Preise verstehen sich „ab Werk“,

ausschließlich Verpackung.
4.2 Ab Euro 250,- Netto-Auftragswert liefern

wir innerhalb Deutschlands frei Haus,
inklusive Verpackung.

4.3 Der Mindestbestellwert für Exportaufträge
beträgt Euro 500,- netto.

4.4 Bei Inlandsaufträgen unter Euro 50,-
Netto- Auftragswert wird ein Minder -
mengenzuschlag von Euro 5,- berechnet.

5. Liefer- und Leistungszeit
5.1 Liefertermine oder -fristen, die verbindlich

oder unverbindlich vereinbart werden kön-
nen, bedürfen der Schriftform.

5.2 Liefer- und Leistungsverzögerungen auf
Grund höherer Gewalt und auf Grund von
Ereignissen, die uns die Lieferung nicht
nur vorübergehend wesentlich erschweren
oder unmöglich machen – hierzu gehören
insbesondere Streik, Aussperrung, behörd-
liche Anordnungen usw., auch wenn sie
bei unserem Lieferanten oder deren
Unterlieferanten eintreten – haben wir
auch bei verbindlich vereinbarten Fristen
und Terminen nicht zu vertreten. Sie
berechtigen uns, die Lieferung bzw.
Leistung um die Dauer der Behinderung,
zuzüglich einer angemessenen Anlaufzeit,
hinauszuschieben oder wegen des noch
nicht erfüllten Teils ganz oder teilweise
vom Vertrag zurückzutreten. Wenn die
Behinderung länger als drei Monate dau-
ert, ist der Käufer nach angemessener
Nachfristsetzung berechtigt, hinsichtlich
des noch nicht erfüllten Teils vom Vertrag
zurückzutreten. Verlängert sich die
Lieferzeit oder werden wir von unserer
Verpflichtung frei, so kann der Käufer hier-
aus keine Schadensersatzansprüche her-
leiten. Auf die genannten Umstände kön-
nen wir uns nur berufen, wenn wir den
Käufer unverzüglich benachrichtigt haben.

5.3 Wir sind zu Teillieferungen und Teil -
leistungen jederzeit berechtigt, es sei denn
die Teillieferung oder Teilleistung ist vom
Käufer bei Vertragsschluss ausgeschlos-
sen worden.

5.4 Die Einhaltung der Liefer- und Leistungs -
verpflichtungen unsererseits, setzt die
rechtzeitige und ordnungsgemäße Erfüll -
ung der Verpflichtungen des Käufers vor-
aus.

5.5 Kommt der Käufer in Annahmeverzug, so
sind wir  berechtigt, Ersatz des uns entste-
henden Schadens zu verlangen.
Schadens ersatz wegen Nichterfüllung kön-
nen wir pauschaliert in Höhe von 15% des
vereinbarten Kaufpreises verlangen, es sei
denn, der Käufer beweist, dass unser
Schaden geringer ist oder wir weisen nach,
dass der Schaden höher ist.

5.6 Mit Eintritt des Annahmeverzugs geht die
Gefahr der zufälligen Verschlechterung
und des zufälligen Untergangs auf den
Käufer über.

6. Sonderwerkzeuge
Wenn wir einen Auftrag für Sonderwerkzeuge
annehmen und schriftlich bestätigen, sind wir
berechtigt, die Lieferung um eine angemesse-
ne Stückzahl zu über- oder unterschreiten.

7. Gewährleistung, Mängelrügen
7.1 Die von uns gelieferte Ware ist unverzüglich

nach dem Eintreffen am Bestimmungsort
mit der Sorgfalt eines ordentlichen Kauf -
manns zu untersuchen und zu behandeln.
Unterbleibt die Untersuchung, haften wir
nicht für Mängel der Ware. Dies gilt ent-
sprechend, wenn später erkennbare
Mängel nicht unverzüglich gerügt werden.
Mängel sind uns schriftlich, spätestens
innerhalb von 8 Tagen nach Warenerhalt,
mitzuteilen. 

7.2 Sachmängel liegen nur vor, wenn die
Mängel zum Zeitpunkt der Übergabe vor-
handen sind. Deshalb liegen keine
Sachmängel vor, wenn die Bean -
standungen auf ungeeignete oder unsach-
gemäße Verwendung unserer Werkzeuge,
natürliche Abnutzung, fehlerhafte oder
nachlässige Behandlung, sowohl über-
mäßige Beanspruchung und der Einsatz
von ungeeigneten Betriebsmitteln, als auch
chemische, elektrochemische oder elektri-
sche Einflüsse zurückzuführen sind, soweit
die Verwendbarkeit unter entsprechenden
Sonderbedingungen nicht vereinbart war.

7.3 Liegen Sachmängel vor, steht uns das
Wahlrecht zu, ob die Nacherfüllung durch
Nachbesserung oder Nachlieferung erfolgt.
Wir haben auch das Recht, eine entspre-
chende Gutschrift für den gelieferten
Artikel zu erstellen.

7.4 Auf Sachmängel, die den Wert und die
Tauglichkeit der Ware nur unerheblich min-
dern, kann der Käufer einen Rücktritts -
anspruch nicht stützen.

8. Zahlungsbedingungen, Zahlungsverzug
8.1 Eine Zahlung gilt erst dann als erfolgt,

wenn wir  über den Betrag verfügen kön-
nen. Im Falle von Schecks gilt die Zahlung
erst als erfolgt, wenn der Scheck eingelöst
wird.

8.2  Bei Zahlungen innerhalb von 8 Tagen ab
Rechnungsdatum (Eingang Konto)
gewähren wir 2% Skonto.

8.3 Wir sind berechtigt, trotz anders lautender
Bestimmungen des Käufers, Zahlungen
zunächst auf dessen ältere Schulden anzu-
rechnen. Wir werden den Käufer über die
Art der erfolgten Verrechnung informieren.
Sind bereits Kosten und Zinsen entstan-
den, so sind wir berechtigt, die Zahlung
zunächst auf die Kosten, dann auf die
Zinsen und zuletzt auf die Hauptleistung
anzurechnen.

8.4 Der Käufer gerät, ohne dass es einer
gesonderten Mahnung bedarf, am 30.
Tage nach Rechnungsdatum in Verzug. Bei
Zahlungsverzug ist die offene Forderung
mit 8% Prozentpunkten über dem jeweili-
gen Basiszinssatz zu verzinsen. Sie sind
dann niedriger anzusetzen, wenn der
Käufer eine geringere Belastung nach-
weist; der Nachweis eines höheren
Schadens durch uns ist zulässig.

8.5 Der Käufer ist zur Aufrechnung,
Zurückbehaltung oder Minderung, auch
wenn Mängelrügen oder Gegenansprüche
geltend gemacht werden, nur berechtigt,
wenn wir ausdrücklich zustimmen oder
wenn die Gegenansprüche rechtskräftig
festgestellt worden oder unstreitig sind. 
Zur Zurückbehaltung ist der Käufer nur
wegen Gegenansprüchen aus demselben
Vertragsverhältnis berechtigt.

9. Eigentumsvorbehalt
9.1 Bis zur Erfüllung aller Forderungen

(einschließlich sämtlicher Saldoforde -
rungen aus Kontokorrent), die uns  aus
jedem Rechtsgrund gegen den Käufer jetzt
oder künftig zustehen, bleibt die gelieferte
Ware in unserem Eigentum. 

9.2 Der Käufer ist berechtigt, die Vorbe -
haltsware im ordnungsgemäßen Ge -
schäfts verkehr zu veräußern, solange er
nicht in Verzug ist. Verpfändungen oder
Sicherungsübereignungen sind unzulässig.
Die aus dem Weiterverkauf oder einem
sonstigen Rechtsgrund (Versicherung,
unerlaubte Handlung) bezüglich der
Vorbehaltsware entstehenden Forde -
rungen (einschließlich sämtlicher
Saldoforderungen aus Kontokorrent) tritt
der Käufer bereits jetzt Sicherungshalber
in vollem Umfang an uns  ab. Wir ermäch-
tigen ihn widerruflich, die an uns abgetre-
tenen Forderungen für dessen Rechnung
im eigenen Namen einzuziehen. Diese
Einziehungsermächtigung kann nur wider-
rufen werden, wenn der Käufer seinen
Zahlungsverpflichtungen nicht ordnungs-
gemäß nachkommt.

9.3 Bei Zugriffen Dritter auf die Vorbe -
haltsware, insbesondere Pfändungen, wird
der Käufer auf unser Eigentum hinweisen
und uns unverzüglich benachrichtigen,
damit wir unsere Eigentumsrechte durch-
setzen können. Soweit der Dritte nicht in
der Lage ist, uns die in diesem Zu -
sammenhang entstehenden gerichtlichen
oder außergerichtlichen Kosten zu erstat-
ten, haftet hierfür der Käufer.

9.4 Bei vertragswidrigem Verhalten des
Käufers – insbesondere Zahlungsverzug –
sind wir berechtigt, vom Vertrag zurückzu-
treten und die Vorbehaltsware heraus zu
verlangen.

10. Haftungsbeschränkung
10.1 Schadensersatzansprüche sind unabhän-

gig von der Art der Pflichtverletzung,
einschließlich unerlaubter Handlungen,
ausgeschlossen, soweit nicht vorsätzli-
ches oder grob fahrlässiges Handeln vor-
liegt.

10.2 Bei Verletzung wesentlicher Vertrags -
pflichten haften wir  für jede Fahr -
lässigkeit, jedoch nur bis zur Höhe des
vorhersehbaren Schadens. Ansprüche
auf entgangenen Gewinn, ersparte
Aufwendungen, aus Schadens ersatz -
ansprüchen Dritter sowie auf sonstige
mittelbare- und Folgeschäden können
nicht verlangt werden, es sei denn, ein
von uns garantiertes Beschaffen -
heitsmerkmal bezweckt gerade, den
Käufer gegen solche Schäden abzusi-
chern.

10.3 Die Haftungsbeschränkungen und -aus-
schlüsse in den Absätzen 10.1 und 10.2
gelten nicht für Ansprüche, die wegen
arglistigen Verhaltens auf unserer Seite
entstanden sind, sowie bei einer Haftung
für garantierte Beschaffenheitsmerk -
male, für Ansprüche nach dem Pro -
dukthaftungsgesetz sowie Schäden aus
der Verletzung des Lebens, des Körpers
oder der Gesundheit.

10.4 Soweit unsere Haftung ausgeschlossen
oder beschränkt ist, gilt dies auch für
unsere Angestellten, Arbeitnehmer,
Vertreter und Erfüllungsgehilfen.

11. Datenschutz
Personen- und firmenbezogene Daten werden
von uns gespeichert und verarbeitet, soweit
dies zur Durchführung der Aufträge notwendig
und nach dem Bundesdatenschutzgesetz
zulässig ist.

12. Anwendbares Recht, Gerichtsstand,
Teilnichtigkeit

12.1 Für die gesamten Rechtsbeziehungen
zwischen uns und dem Käufer gilt das
Recht der Bundesrepublik Deutschland.
Die Bestimmungen des UN-Kaufrechts
finden keine Anwendung.

12.2 Gerichtsstand für alle sich aus dem
Vertragsverhältnis unmittelbar oder mit-
telbar ergebenden Streitigkeiten ist unser
Hauptsitz. Wir haben das Recht,
Ansprüche auch an einem anderen
gesetzlichen Gerichtsstand geltend zu
machen.

12.3. Sollte eine der vorstehenden
Bestimmungen unwirksam sein, bleibt
die Wirksamkeit der übrigen Be -
stimmungen unberührt und die betroffe-
ne Bestimmung ist durch eine wirksame
Regelung zu ersetzen, die der unwirksa-
men Bestimmung wirtschaftlich am
nächsten kommt. 
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General Terms and Conditions : PROJAHN Präzisionswerkzeuge GmbH
Valid since september 14th 2009. All beforegoing general terms and conditions herewith lose their validity.
Please be advised that below general terms and conditions are a translation of the german general terms and conditions.
German general terms and conditions are valid even for international business. 

1. General
1.1 Our deliveries, services and offers are

made exclusively on the basis of these
terms and conditions, which will also apply
to all future business relations even if they
are not expressly agreed anew. These
terms and conditions are considered agre-
ed upon receipt of the goods or services at
the latest. Counter-confirmations on the
part of the purchaser with reference to the
purchaser’s own terms of business or
purchase are hereby rejected. 

1.2 All agreements made between the purcha-
ser and ourselves for the purpose of per-
formance of this contract must be recor-
ded in writing. 

2. Place of Performance, Passing of
Risk, Insurance

2.1 The place of performance for delivery and
payment is Dietzenbach.

2.2 The risk passes to the purchaser as soon
as the consignment has been transferred
to the person carrying out the transportati-
on or as soon as it has left our warehouse
for the purpose of dispatch. If the dispatch
is delayed at the purchaser’s request, the
risk passes to the purchaser on notification
that the consignment is ready for dispatch. 

3. Offers and Prices
3.1 The presentation of our goods on the inter-

net or in the catalogue does not constitute
an offer to which we are bound. It is an
invitation to our customers to make us a
binding offer. 

3.2 The order placed by our customer repre-
sents a binding offer to conclude a con-
tract of sale relating to the ordered goods.
Insofar as we acknowledge receipt of the
order, this does not represent binding
acceptance of the order. 

3.3 The contract of sale is brought about only
when we forward a binding order confir-
mation to the purchaser or send the orde-
red goods to the purchaser. 

3.4 If we submit an offer, it is non-binding and
without engagement. Declarations of
acceptance and all orders require our con-
firmation by letter or by written telecom-
munication to attain legal validity.

3.5 We reserve the right to change prices and
to make technical modifications. The ima-
ges of our products in the catalogue and
on the internet are not binding.
Furthermore, no liability for printing errors
is accepted. 

3.6 The price list valid on the order date
applies. 

3.7 The prices are subject to VAT at the res-
pective statutory rate. 

3.8 The catalogue indicates the packaging
units corresponding to the respective products.
The packaging units are the minimum purcha-
se quantity. If an order for a reduced quantity
is placed, we increase the order automatically
to the relevant packing unit. This procedure
does not require the orderer’s express consent.

4. Shipping Costs
Unless agreed otherwise, the following applies:
4.1 Our prices are “ex works”, excluding pack-

aging. 
4.2 From a net order value of Euro 250.-

upwards, we deliver free domicile within
Germany, including packaging. 

4.3 The minimum order value for export
orders is Euro 500.- net. 

4.4 A mark-up of Euro 5.00 is charged for
orders from domestic customers with a net
order value of less than Euro 50.-. 

5. Delivery and Performance Time
5.1 Delivery dates or delivery periods, which

may be agreed on a binding or non-binding
basis, have to be stated in writing.  

5.2 We cannot be held responsible for delays
in delivery and performance due to force
majeure and events which significantly
impede or render delivery by us impossi-
ble, not merely on a temporary basis –
including, in particular, strikes, lockouts,
official rulings etc., and inclusive of such
events affecting our suppliers and sub-sup-
pliers, even in case of bindingly agreed
dates and deadlines. They entitle us to
postpone delivery or performance for the
duration of the hindrance plus a reasona-
ble lead time, or to withdraw from the con-
tract in whole or in part on account of the
part not fulfilled. If the hindrance lasts lon-
ger than three months, the purchaser is
entitled to withdraw from the unfulfilled
part of the contract after having granted a
reasonable extension of time. If the deli-
very period is prolonged or if we are relea-
sed from our obligations, the purchaser
cannot derive any claims for damages
from this. We will only have the right to
plead the aforementioned circumstances if
we have notified the purchaser promptly. 

5.3 We are entitled to make partial deliveries
and render partial performance at any
time unless the purchaser excluded partial
delivery or partial performance when the
contract was concluded. 

5.4 The adherence to the delivery and perfor-
mance duties on our part presupposes the
punctual and orderly fulfilment of the
purchaser’s obligations. 

5.5 If the purchaser defaults on acceptance,
we are entitled to claim compensation for
the damage or loss we incur. We are entit-
led to claim liquidated damages for non-
fulfilment to the amount of 15% of the agre-
ed purchase price unless the purchaser
proves that the damage or loss we incur-
red is lower or we prove that the damage
or loss is higher. 

5.6 Upon default of acceptance the risk of
accidental deterioration and accidental
loss passes to the purchaser. 

6. Special Tools
If we accept an order for special tools and con-
firm it in writing, we are entitled to deliver a
reasonably higher or lower number of units. 

7. Warranty, Notification of Defects
7.1 Immediately after the goods we deliver

have arrived at their destination, they have
to be inspected and handled with the due
care and diligence of a prudent busines-
sman. If the goods are not inspected, we
cannot be held liable for any defects. This
applies analogously if defects identifiable at
a later stage are not promptly notified.  We
are to be notified of any defects in writing,
at the latest within 8 days from receipt of
the goods. 

7.2 Defects of quality are constituted only if the
defects exist at the time of delivery.
Therefore defects of quality are not consti-
tuted if the complaints can be put down to
unsuitable or improper use of our tools,
natural wear, faulty or negligent handling,
excessive workloads, the use of unsuitable

operating resources, as well as chemical,
electrochemical or electrical influences,
insofar as the usability under correspon-
ding special conditions was not agreed. 

7.3 If defects of quality are constituted, we
have the right to choose whether the sup-
plementary performance takes the form of
rectification or replacement. We also have
the right to issue a commensurate credit
note for the article supplied. 

7.4 The buyer is not entitled to base a rescissi-
on claim on defects of quality which only
insignificantly reduce the value or fitness
for use of the goods.

8. Terms of Payment, Default in Payment
8.1 Payment will be deemed to have been

made only when the sum is at our dispo-
sal. In the case of cheques, payment will
be deemed to have been made only when
the cheque has been cashed.

8.2  For payments within 8 days from the date
of invoice (receipt on the account) we
grant a 2 % discount.

8.3  We are entitled, notwithstanding any
purchaser’s stipulations to the contrary, to
post payments first against the purcha-
ser’s older debts. We will inform the
purchaser of the nature of this settlement.
If costs and interest have accrued, we are
entitled to post the payment first against
the costs, then against the interest and
finally against the principal debt. 

8.4  The purchaser will be in default on the
30th day after the date of invoice, without
a separate notice of default having to be
served. In case of default in payment, the
unsettled claim bears interest at the rate
of 8 percentage points above the respec-
tive base rate. The interest is to be set at
a lower rate if the purchaser provides evi-
dence of a lower burden. It is admissible
for us to produce evidence of higher loss. 

8.5 The purchaser does not have the right to
offset, retain or reduce payments, even in
the event of complaints or counterclaims,
unless we expressly agree to such or the
counterclaims have been res judicata or
are undisputed. The buyer has a right of
retention only due to counterclaims under
the same contractual relationship.

9. Reservation of Title
9.1 The goods supplied remain our property

until settlement of all claims (including all
current account balance claims) to which
we are entitled from the purchaser on any
legal grounds, now or in future. 

9.2 The goods subject to retention of title may
be sold by the purchaser in the ordinary
course of business as long as the purcha-
ser is not in default. Pledging or transfer of
ownership by way of security is inadmissi-
ble. The claims (including all current
account balance claims) accruing from the
resale or on any other legal grounds (insu-
rance, tort) with respect to the goods sub-
ject to retention of title are herewith assig-
ned to us in their entirety by the buyer by
way of security.  We revocably authorize
the purchaser to collect the claims assig-
ned to us, for his account and in his name.
This authorization for collection can be
revoked only if the purchaser does not duly
fulfil his payment obligations.

9.3 If a third party attempts to seize the goods
subject to retention of title, in particular in
case of attachment, the purchaser will
draw attention to our ownership and notify
us without delay so that we are in a positi-
on to enforce our title. If the third party is
not in a position to reimburse us for the
court and out-of-court costs incurred in
this connection, the purchaser will be lia-
ble for them.  

9.4 In case of breach of contract by the
purchaser – in particular, default in paym-
ent – we are entitled to withdraw from the
contract and to demand the return of the
goods.

10. Limitation of Liability
10.1 Claims for damages are excluded, irre-

spective of the nature of the breach of
obligations, including tort, unless delibe-
rate or grossly negligent acts are involved. 

10.2 In case of breach of fundamental con-
tractual obligations, we are liable for
every act of negligence, but only to the
extent of the foreseeable damage or loss.
Claims for loss of profit, saved expenditu-
re, third-party claims for damages, and
other indirect and consequential damage
cannot be made unless a quality feature
we guarantee has the express purpose of
protecting the purchaser from such
damage or loss.

10.3 The limitations and exclusions of liability
set forth in paragraphs 10.1 and 10.2 do
not apply to claims arising as a result of
fraudulent conduct on our part, nor to lia-
bility for guaranteed quality features,
claims under product liability law or
damage resulting from injury to life, body
and health. 

10.4 To the extent that our liability is excluded
or limited, this also applies to our employ-
ees, representatives and persons we
engage for fulfilling our obligations.

11. Protection of Data Privacy
We store and process personal and company-
related data as far as is necessary for execu-
ting the orders and as far as is admissible
under the German Federal Data Protection Act
(BDSG). 

12. Applicable Law, Legal Venue,
Severability

12.1 All legal relations between the purchaser
and ourselves are governed by the laws of
the Federal Republic of Germany to the
exclusion of the provisions of the United
Nations Convention on Contracts for the
International Sale of Goods. 

12.2 The legal venue for all disputes arising
directly or indirectly from the contractual
relationship is our principal place of
business. We have the right to also assert
claims at another place of jurisdiction. 

12.3. Should any one of the above provisions
be inoperative, the validity of the other
provisions will remain unaffected. The
provision concerned is to be replaced by
an operative one that most closely
resembles the economic intent of the ori-
ginal provision. 



Für technische Änderungen und eventuelle
Druckfehler übernehmen wir keine Haftung.

For technical modifications and possible
printing errors, we assume no liability.

Geprüfte Qualität von PROJAHN

PGM-Prüfmarke auf Bohrern garantiert sichere
und zuverlässige Dübelverbindungen.

PROJAHN approved quality. PGM stamp on drills
guaranteed safe and reliable anchor fitting.

KONTAKT

QUALITÄT

PROJAHN Präzisionswerkzeuge GmbH

Justus-von-Liebig-Straße 27 b · 63128 Dietzenbach · Deutschland
Fon +49 (0) 60 74 / 6 96 66 - 66 · Fax +49 (0) 60 74 / 6 96 66 - 99
verkauf@projahn.de · sales@projahn.de
www.projahn.de

KOSTENLOSE/FREE* Fax-Hotline

0 800 / 22 44 888
Bestellformular: Seite 178 / order form on page 178

Modernste Lagertechnik

Schnellstmögliche Lieferung am nächsten Tag (Bestellungen
bis 14 Uhr) durch modernste Lagertechnik. Höchste Qualität,
Auswahl & Service sind für uns selbstverständlich.

Fastest next-day-delivery (orders till 2 pm) by latest storage
technology. Highest quality, choice & service are our business.

VERTRIEB
Beratung & Verkauf durch kompetente Außendienstmitarbeiter vor Ort

Wenn Sie noch Fragen zu PROJAHN oder unseren Produkten haben,
wenden Sie sich an einen unserer kompetenten Mitarbeiter oder
Ihren zuständigen Außendienstmitarbeiter.

Advice & sales by competent sales force. If you have any questions about our
products or PROJAHN, contact one of our skilled staff or your sales representative.

www.projahn.de

Bestens informiert, immer aktuell...
Besuchen Sie PROJAHN unter:
Well informed, allways up to date... Visit PROJAHN at:

* aus dem deutschen Festnetz,
Handytarife können abweichen.

* from the German fixed network,
Mobile phone rates may vary.
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Profi-Komplett-

Programm

Best range

in quality tools

PROJAHN 
Präzisionswerkzeuge GmbH

Justus-von-Liebig-Straße 27 b
63128 Dietzenbach · Deutschland

Fon +49 (0) 60 74 / 6 96 66 - 66
Fax +49 (0) 60 74 / 6 96 66 - 99

verkauf@projahn.de
sales@projahn.de
www.projahn.de

KOSTENLOSE/FREE * Fax-Hotline

0 800 / 22 44 888
* aus dem deutschen Festnetz, Handytarife können abweichen.
* from the German fixed network, Mobile phone rates may vary.

Contact

Sales

Quality

Präzisionswerkzeuge precision tools

Über 6.000 Artikel ständig auf Lager
Bohrer für die Stein-, Stahl- und Holzbearbeitung, Meißel,
Gewindewerkzeuge sowie Stich- und Säbelsägeblätter und Sets.

More than 6.000 items always in stock: Drill bits for stone, steel and wood,
chisels, threading tools as well as jig- and sabre saw blades and sets.

Handwerkzeuge hand tools

Über 3.000 Artikel ständig auf Lager
Satzzusammenstellungen und Einzelteile wie Steckschlüssel, Bits,
Schraubenschlüssel, Schraubendreher, Ratschen, Zangen, u. a.

More than 3.000 items always in stock: Socket sets and items such as socket
wrenches, bits, wrenches, screwdrivers, ratchets, pliers, roller cabinets, etc.

PRODUKTE Products

LIEFERUNG Delivery
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Fordern Sie uns –

wir freuen uns drauf !

Challange us –

we are looking forward to !

Profi-Komplett-Programm

best range in quality tools
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gute Werkzeuge – gute Arbeit
good tools – good job

gute Werkzeuge – gute Arbeit
good tools – good job


